YPOK Ne 30

Knac
TEMA. PO3B’A3YBAHHA TUTOBUX BIPAB
Jara
Yautens o e,
MerTa: y3aranbHuTh i CMCTEMATU3YBaTU 3HAHHA YYHIB 3 TeMU «CTeniHp oo

3 Wi IMM NOKaA3HNKOM».

T“n ypoKy: ysaraaneHHg Ta CVlCTeMaTVI3aU,iﬂ 3HaHb. ........................................

O6NagHaAHHATAHAOUHICTb: o

. XIDYPOKY e
I. Opranizaniiianit etan

........................................

II. IlepeBipka JoManrHs0T0 3aBXAHHA

........................................

III. Akryanmizauidg omopaux 3HaAHB

3anumanHs Ons PPOHMANLHOZO ONUMYEAHHA
1) CdopmynioiTe 03HAYEHHSA:
a) cTemeHA 3 IiJIUM Bil’€MHUM MOKA3HUKOM;
6) cTraHZapTHOrO BHIVISAY YHCA;
B) o6epHeHo'1' IIpOl'IOpIIifIHOCTi. ........................................
2) CdopopmystioiiTe BJaCTUBOCTI CTEIIEHS 3 I[IIUM IIOKa3HUKOM.

. . k
3) $IkisnactusocTi GyHKNII y =— Bu 3HaeTe?
x

4) $§Ix masuBaeThed dirypa, axa € rpadgivom QyHKIIL y = Zi? ........................................
x

. k .
5) TI'padik ¢pyHKIil y =— poaTanmioBaHUN TaK, AK IOKa3aHO Ha pHU-
x

CYHKax:
1) 2) e

1)

Busnaure anak koedinieura k.
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........................................

........................................

IV. Orxsg TumoBHUX BIIpaB

QO0uucniTs:
-4

-3

52,6) (1] 52 (0.2) % 0(13] ;n25°.
3 2

3HaiaiTe 3HAYEHHS BUPa3y:

PTLINN & A T 6 A A
57.5%;6)4°:4"; B) 3 13 ;7)—-14.-287";

'81:3%;e)4%:47% 647",

CrpocTiTh Bpas:

5a7b"-0,6a'*b™*; 6)2,7a°h:(0,9a%p ™).

3anunIiTe y CTaHAaPTHOMY BHUIVIAAL UMCIIO:

80 000; 6) 60,7; B) 608,3; r) 99,01; x) 0,64; ¢) 0,000017;
0,0000007;3)29-10%; u)375-107%; k) 0,035-10°%; ;1) 0,0055-10 3.
fAki 3 HaBegeHNX QYHKIIIMN € 00€ePHEHOIO0 IPOHOPIiHHICTIO?

3 5 x 5x 8
y=—0)y=—B)y=—n)y=—"— A y=——.
x x 3 3 x

fIki 3 HaBeZeHUX TOYOK HaNEXaTh I'padiky QyHKRIII y = g?

A(-4; 2); 6) B(—4; —2); 8) C(0,2; 40); r).D(0,16; 500).

Ipu sxomy 3HaveHHi k rpadik dyaknii y = s- OPOXONUTEL Yepes3 Tou-
Ky A(-12; 4)?

. . . 20
Poap’sxirs rpagivbo piBHAHEA — =x+1.
x

V. Po3B’azyBaHHA BIpaB

Po6oTa 3a nigpyIHuKoM

VI. Hig6nrra mincyMKiB ypoRy

VII. lomanrae 3aBaaHHA

1.

3aBIaHHS 34 NiAPYYHUKOM.

2. Hodamkose 3a80anna. JoBeRiTH TOTOXKHiCTH

5n+l .211—2 +5n—2 .zn-l

=127.
10n—2
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